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DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE MAIO DE DOIS MIL E 

VINTE SEIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA 

de 20-05-2026  

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

 OBSERVAÇÃO: 

 COMUNICAMOS ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 011/2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA, SUGERINDO AO EXECUTIVO A CRIAÇÃO DO 

“PROGRAMA MÃE PODE SONHAR”, DESTINADO AO ACOLHIMENTO INFANTIL EM PERÍODO NOTURNO 

PARA FILHOS DE PAIS, MÃES OU RESPONSÁVEIS LEGAIS REGULARMENTE MATRICULADOS EM 

INSTITUIÇÕES DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM.  

 COMUNICAMOS ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 012/2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA, SUGERINDO AO EXECUTIVO A 

REGULAMENTAÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO E DA ESCALA DE TRABALHO ADOTADAS NAS 

CONTRATAÇÕES DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM REGIME DE DEDICAÇÃO EXCLUSIVA E 

PREDOMINÂNCIA DE MÃO DE OBRA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA 

DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM. 

 AS PROPOSIÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO. 

 

 ENTREGA DA COMENDA PROFESSOR PAULO FREIRE E TITULO DE CIDADÃO AOS 

PROFISSIONAIS A EEEP DR. JOSÉ ALVES DA SILVEIRA PELOS OS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS A INSTITUIÇÃO.  

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

 

REQUERIMENTO POPULAR N°023/2026 

AUTOR: FRANCISCO ROCLEYDSON FRANKLIN DA SILVA – RUA EMANUEL MARTINS DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E 

MANUTENÇÃO DO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE URUQUÊ. A PRESENTE SOLICITAÇÃO ATENDE AO PEDIDO 

DA POPULAÇÃO LOCAL, TENDO EM VISTA A NECESSIDADE DE LIMPEZA, CAPINAÇÃO E MANUTENÇÃO DO 

ESPAÇO, MUITOS FAMILIARES ESTÃO ENFRENTANDO DIFICULDADE PARA ENTERRAR OS SEUS ENTES 
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QUERIDO COM MATO BASTANTE ALTO, PROPORCIONANDO MAIS ORGANIZAÇÃO, RESPEITO E MELHORES 

CONDIÇÕES PARA AS FAMÍLIAS QUE VISITAM SEUS ENTES QUERIDOS. 

 

REQUERIMENTO POPULAR N°024/2026 

AUTOR: CAYO RAYAN ARAÚJO DE LIMA - ENDEREÇO: QUIXERAMOBIM 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA / EXECUTIVO MUNICIPAL  

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A ADOÇÃO URGENTE DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE 

ADAPTAÇÃO CLIMÁTICA PARA O MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, DIANTE DA CRISE CLIMÁTICA GLOBAL 

E DA PREVISÃO DE UM POSSÍVEL SUPER EL NIÑO EM 2026/2027, QUE PODERÁ PROVOCAR FORTE 

ESTIAGEM NO NORDESTE. ENTRE AS MEDIDAS SUGERIDAS ESTÃO A CRIAÇÃO DE UM PLANO MUNICIPAL 

DE ADAPTAÇÃO CLIMÁTICA, AMPLIAÇÃO DA ARBORIZAÇÃO URBANA COM ESPÉCIES NATIVAS DA 

CAATINGA, UNIVERSALIZAÇÃO DO SANEAMENTO BÁSICO, IMPLANTAÇÃO DE SISTEMAS SUSTENTÁVEIS 

DE DRENAGEM URBANA, FORTALECIMENTO DA AUTONOMIA HÍDRICA DAS COMUNIDADES RURAIS, 

EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA CICLOVIÁRIA E CRIAÇÃO DE INCENTIVOS AMBIENTAIS POR MEIO DO 

IPTU VERDE. REQUER-SE AINDA O ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA AOS ÓRGÃOS MUNICIPAIS 

COMPETENTES PARA ANÁLISE TÉCNICA, REGISTRO OFICIAL E ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS 

NECESSÁRIAS VISANDO AUMENTAR A RESILIÊNCIA AMBIENTAL, HÍDRICA E URBANA DO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°051/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: MESA DIRETORA 

SÚMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” A SRA. MARIA NEIDE DE 

SIQUEIRA LIMA, ALUSIVA AO DIA DAS MÃES.  

 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°052/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: MESA DIRETORA 

SÚMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” A SRA. MARIA NAIARA 

BERNARDO DE ALMEIDA LOURENÇO, ALUSIVA AO DIA DAS MÃES.  

 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°053/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: MESA DIRETORA 

SÚMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” A SRA.  MARIA CAROLINA 

PAULINO, ALUSIVA AO DIA DAS MÃES.  

 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°054/2026 

AUTOR: CELIO MATIAS LOBO NETO 

DESTINATÁRIO: MESA DIRETORA 

SÚMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” A SRA.NADIA DAKILLOR, 

ALUSIVA AO DIA DAS MÃES. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°055/2026 

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATÁRIO: MESA DIRETORA 

SÚMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” À EQUIPE DO SERVIÇO DE 

ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA – SAMU DE QUIXERAMOBIM, EM RECONHECIMENTO À ATUAÇÃO 

EXEMPLAR NO ATENDIMENTO REALIZADO NO DIA 01 DE MAIO DE 2026, DECISIVO PARA SALVAR A 

VIDA DA JOVEM ANA CLARA. A HOMENAGEM DESTACA ESPECIALMENTE O MÉDICO DR. MATHEUS JANUÁRIO 

DA SILVA, O DIRETOR ALUIZIO FARIAS NETO, O CONDUTOR DIEGO DOS SANTOS HOLANDA LAVOR E 

O ENFERMEIRO JOÃO EMANUEL DE LEMOS NEGREIROS, ESTENDENDO-SE TAMBÉM A TODA A EQUIPE DO 

SAMU PELO COMPROMISSO, AGILIDADE, COMPETÊNCIA TÉCNICA E DEDICAÇÃO PRESTADOS À POPULAÇÃO 

QUIXERAMOBINENSE. 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

                        ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO POR FORÇA REGIMENTAL 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº013/2026 - (2º VOTAÇÃO LDO -2027)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 

EXERCÍCIO 2027, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 


